



В Республике Хакасия обвиняемый в убийстве семьи заключен под стражу

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства семьи из пятерых человек в селе Джирим Ширинского района Республики Хакасия.

Как сообщалось ранее, в утреннее время 05 августа 2021 года 35-летний житель села Джирим Ширинского района на почве возникших личных неприязненных отношений, желая причинить своей приятельнице моральные страдания и горе, из-за того, что она не захотела с ним встречаться, в момент ее отсутствия пришел в дом, где проживала ее семья и причинил ножевые ранения 56-летней хозяйке дома, ее 58-летнему сожителю, 19-летнему сыну, 8-летней внучке и 58-летнему брату сожителя. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства двух и более лиц и малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии (п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Проведена проверка показаний на месте, в ходе которой мужчина подробно рассказал об обстоятельствах совершенных убийств.

Сегодня судом по ходатайству следствия злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

[видео](#)

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598747>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
